
LE GOUVERNEMENT 
DU GRAND-DUCHÉ DE LUXEMBOURG 
Ministère de ITntérieur

La Ministre Luxembourg, le 4 avril 2019

CHAMBRE DES DEPUTES 
Entrée le;

0 5 AVR. 2019 Monsieur Marc Hansen
Ministre aux Relations avec le Parlement
Service central de législation
43, bld Roosevelt
L-2450 Luxembourg

Concerne : Question parlementaire n*571 de l'honorable Député Jean-Marie Halsdorf 
concernant le Service d'aide médicale urgente (SAMU)

Monsieur le Ministre,

J'ai l'honneur de vous faire parvenir en annexe la réponse commune à la question parlementaire 
sous rubrique. La version électronique a été transmise à vos services par voie de courriel.

Veuillez agréer. Monsieur le Ministre, l'expression de ma haute considération.

La Ministre de l'Intérieur

Taina BOFFERDING
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Àntwert vun der Madame Inneministesch, Taina BOFFERDING an dem Har 
Gesondheetsminister, Étienne SCHNEIDER op d’parlamentaresch Fro n®571 vum 
honorabelen Deputéierte Jean-Marie Halsdorf

Den honorabelen Deputéierte Jean-Marie Halsdorf freet a senger parlamentarescher Fro Prazisiounen 
zum 4. Vecteur vum SAMU.

Zu der Fro 1:

Esou wéi d'Gesetz vum 27. Maerz 2018 iwwer d'Organisatioun vun der ziviller Sécherheet et virgesait, ass 
d'Direction médicale et de la santé vum Corps grand-ducal d'incendie et de secours (CGDIS) zoustanneg 
fir déi organisatoresch Koordinatioun a fir d'Gestioun vum SAMU.

Des Koordinatioun geschitt, esou wéi fir ail d'Unitéite vum CGDIS, a Konformitéit mat de Regele vum 
Règlement opérationnel vum CGDIS.

Zu der Fro 2:

D'Aféierung vun engem 4. Vecteur ass eng Mesure d'urgence fir kuerzfristeg d'Disponibilitéit vum SAMU 
ze verbesseren. Op Grond vun den Erfahrunge mat dësem 4. Vecteur an enger méi detailléierter Analys 
vum aktuelle Fonctionnement vum SAMU, wëerten, esou wéi den Artikel 69 vum Gesetz vum 27. Maerz 
2018 et virgesëit, am Kader vum Plan national d'organisation des secours (PNOS) un deem am Moment 
geschafft gëtt, Konklusioune gezu gi wéi eng Mesuren eventuell nach ze huele si fir d'Bereetschaft vum 
SAMU ze verbesseren.


